

तू क्रेडिट्स प्राइवेट लिमिटेड



true credits

अकाउंट एग्रीगेटर - नियम और शर्तें

दस्तावेज़ संख्या: **TC-AATC**

दस्तावेज़ विवरण

विवरण	विवरण
शीर्षक	अकाउंट एग्रीगेटर - नियम और शर्तें
संस्करण	1.0
वर्गीकरण	जनता
विवरण	अकाउंट एग्रीगेटर - नियम और शर्तें

("टी और सी") के लिए ये नियम और शर्तें आपके, उपयोगकर्ता (इसके बाद "ग्राहक" या "आप" के रूप में संदर्भित हैं और इसमें "आपका" जैसे सर्वनाम रूप शामिल होंगे) और बैलेंसहीरो इंडिया प्राइवेट के बीच एक कानूनी रूप से बाध्यकारी समझौता है। लिमिटेड (इसके बाद इसे "बैलेंसहीरो" या "कंपनी" या "हम") कहा जाएगा।

ये नियम और शर्तें वित्तीय सूचना प्रदाता ("FIP") से ग्राहक ("डेटा") से संबंधित वित्तीय जानकारी प्राप्त करने या एकत्र करने के लिए एक वित्तीय सूचना उपयोगकर्ता ("FIU") को अकाउंट एग्रीगेटर ("AA") द्वारा प्रदान की गई सेवा पर लागू होती हैं, मास्टर डायरेक्शन- गैर-बैंकिंग वित्तीय कंपनी - खाता एग्रीगेटर (रिज़र्व बैंक) दिशानिर्देश, 2016 के अनुसार, समय-समय पर संशोधित और भारतीय रिज़र्व बैंक ("RBI") द्वारा निर्धारित अन्य लागू दिशानिर्देश। FIU और AAके बीच प्रवेश द्वार के रूप में कार्य करने सहित विभिन्न सेवाएं प्रदान करने के लिए प्रौद्योगिकी सेवा प्रदाता का भी समर्थन ले रहा है FIU। AA, FIU और उक्त प्रौद्योगिकी सेवा प्रदाता का विवरण अनुबंध 1 के रूप में संलग्न है।

FIU ग्राहक को विभिन्न ऋण उत्पाद ("उद्देश्य") प्रदान करने के उद्देश्य से ग्राहक के डेटा का उपयोग करेगा। ये नियम और शर्तें दस्तावेज़ सूचना प्रौद्योगिकी अधिनियम, 2000 और उसके तहत लागू नियमों और समय-समय पर सूचना प्रौद्योगिकी अधिनियम, 2000 द्वारा संशोधित विभिन्न कानूनों में इलेक्ट्रॉनिक रिकॉर्ड से संबंधित प्रावधानों के अनुसार एक इलेक्ट्रॉनिक रिकॉर्ड है। यह इलेक्ट्रॉनिक रिकॉर्ड एक कंप्यूटर सिस्टम द्वारा तैयार किया जाता है और इसके लिए किसी भौतिक या डिजिटल हस्ताक्षर की आवश्यकता नहीं होती है।

यह दस्तावेज़ सूचना प्रौद्योगिकी (मध्यस्थ दिशानिर्देश) नियम, 2011 के नियम 3 (1) के प्रावधानों के अनुसार प्रकाशित किया गया है, जिसके लिए इंटरनेट संसाधन के उपयोग या उपयोग के लिए नियमों और विनियमों के प्रकाशन की आवश्यकता होती है, वेबसाइट के साथ-साथ True Balance मोबाइल एप्लिकेशन प्लेटफॉर्म और ब्रांड नाम "True Balance" (इसके बाद "True Balance" के तहत चलने वाले किसी भी अन्य एप्लिकेशन या सॉफ्टवेयर)।

क्लिक करके, आप स्वीकार करते हैं कि आपने इन नियमों और लागू अन्य नियमों और शर्तों को पढ़ा, समझा और स्वीकार किया है।

आप एतद्वारा बैलेंसहीरो और FIU को AAके माध्यम से प्रदान की गई FIU की सेवाओं से जुड़ने और FIU के प्रौद्योगिकी सेवा प्रदाता को FIP से अपना डेटा प्राप्त करने और ऊपर बताए गए उद्देश्य के लिए FIU को ऐसे डेटा को स्थानांतरित करने की सुविधा प्रदान करने के लिए सहमति प्रदान करते हैं।

आप AA को अपेक्षित सहमति प्रदान करेंगे ताकि AA को FIP से आपका डेटा प्राप्त करने और ऊपर बताए गए उद्देश्य के लिए ऐसे डेटा को FIU को स्थानांतरित करने में सक्षम बनाया जा सके।

वर्तमान टी और सी के तहत AA द्वारा प्राप्त कोई डेटा बैलेंसहीरो द्वारा संग्रहीत नहीं किया जाता है और इसे AA द्वारा FIU के आधार पर स्थानांतरित किया जाता है।

आप AA द्वारा लिए गए सभी अनुरोधों, नियमों और शर्तों के विवरण को ध्यान से पढ़ेंगे, जिनमें निम्नलिखित शामिल हैं:

आप अनुरोध किए गए डेटा की प्रकृति और मात्रा, जिस उद्देश्य के लिए ऐसा डेटा एकत्र किया जा रहा है और जिसके लिए अवधि को सत्यापित करने के लिए FIP से ऐसे FIUमें डेटा स्थानांतरित करने के लिए AAके माध्यम से FIUसे प्राप्त सभी अनुरोधों के विवरण की समीक्षा करेंगे। इसे FIU द्वारा रखा जाएगा;

- आप डेटा ट्रांसफर करने के अनुरोध के विवरण को विधिवत सत्यापित करने के बाद ही अपनी सहमति प्रदान करेंगे और इस प्रकार प्रदान की गई कोई भी सहमति आपके लिए बाध्यकारी होगी;
- आप डेटा स्थानांतरित करने के अनुरोध के लिए अपनी सहमति रद्द करने के हकदार होंगे।

भारत के कानून इन टी और सी को नियंत्रित करेंगे। ग्राहक इस बात से सहमत है कि टी और सी से उत्पन्न होने वाली कोई भी कानूनी कार्रवाई या कार्यवाही भारत में गुरुग्राम, हरियाणा में अदालतों या न्यायाधिकरणों में लाई जाएगी और अपरिवर्तनीय रूप से खुद को अधिकार क्षेत्र में प्रस्तुत करेगी। ऐसी अदालतें और न्यायाधिकरण। हालाँकि, कंपनी अपने पूर्ण विवेक से, किसी अन्य अदालत, न्यायाधिकरण या अन्य उपयुक्त फोरम में टी और सी से उत्पन्न होने वाली कोई भी कानूनी कार्रवाई या कार्यवाही शुरू कर सकती है, और ग्राहक उस क्षेत्राधिकार के लिए सहमति देता है।

इसके अलावा, चिंताओं/शिकायतों/शिकायतों के मामले में, ग्राहक FIU/AAकी वेबसाइट पर दिए गए विवरण पर संपर्क कर सकता है।

अनुलग्नक 1

FIU और AAका विवरण

AA	फिनसेक AA सॉल्यूशंस प्राइवेट लिमिटेड पंजीकृत कार्यालय: 10-2-289/71, कृष्णा डोयेन # 501, शांतिनगर, हैदराबाद 500 028, भारत वेबसाइट: https://www.onemoney.in
FIU	टू क्रेडिट्स प्राइवेट लिमिटेड पंजीकृत कार्यालय: 5वीं मंजिल, सर्कल वर्क, हुडा सिटी सेंटर मेट्रो स्टेशन, सेक्टर 29, गुरुग्राम - 122003, हरियाणा वेबसाइट: www.truecredits.in
प्रौद्योगिकी सेवा प्रदाता	इग्नोसी सिस्टम्स प्राइवेट लिमिटेड पंजीकृत कार्यालय: ओपुलेंस कॉर्पोरेट हाउस, दूसरी मंजिल, अंबली रोड, अहमदाबाद - 380015, गुजरात वेबसाइट: www.pirimidtech.com